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BROCHURE DU CABINET GAAYA
QUI SOMMES NOUS ?
Le Cabinet GAAYA est une personne morale de droit privé à but lucratif, créé et enregistré en République du Mali le 25 novembre 2014 sous le numéro d’identification fiscal (NIF) 085127991M.
La naissance du Cabinet GAAYA intervient dans un contexte national et international marqué par des bouleversements spectaculaires d’ordre sécuritaire, technologique, socioculturel et économique, qui interpellent les acteurs du secteur public et privé à conjuguer les synergies pour faire face aux défis de stabilité de positionnement stratégique et surtout de création d’emplois et de richesses.
Le Cabinet GAAYA est donc né pour être acteur actif investi de missions participatives pour relever ces défis nationaux et mondiaux. 
QUELLE EST NOTRE VISION ?
Etre une expertise de référence pour les acteurs nationaux et internationaux intéressés par la recherche, la formation, la communication et l’édition. 
NOS 3 PRINCIPES FONDAMENTAUX
· Le principe de responsabilité : tout travail doit être bien fait dans le temps. Le Cabinet GAAYA s’engage à réparer les ratés de toute prestation non conforme au cahier de charge établi avec le client. 
· Le principe d’objectivité : le Cabinet GAAYA fait de l’objectivité le socle et l’âme de toutes ses interventions. Cela se traduit également par les notions de rationalité et de scientificité à quoi elle tient sans ambiguïté. 
· Le principe de courtoisie : pour un métier faisant appel à une perpétuelle interaction avec d’autres acteurs et surtout avec des clients qu’il considère dans son approche comme « rois », le Cabinet GAAYA estime judicieux de s’ériger en diplomate. Ce principe gouverne les comportements et les attitudes du personnel du Cabinet à l’interne et pour l’ensemble de ses relations avec l’extérieur. 

NOS 4 VALEURS FONDAMENTALES 

· L’humilité : entité morale constituée d’humains, le Cabinet GAAYA n’est pas prétentieux d’avoir le monopole du savoir et du savoir-faire sur ses domaines d’intervention. Bien que rigoureux et très appliqué, le Cabinet GAAYA reconnait qu’une œuvre humaine ne peut être parfaite. Il accorde ainsi du prix aux critiques et observations utiles à son perfectionnement. 
· L’honnêteté : être honnête envers soi et envers les autres est une marque de bienséance ; le Cabinet GAAYA en fait sien.
· L’intégrité : pour honorer et matérialiser sa vocation de lutte contre la corruption et autres pratiques immorales, le Cabinet GAAYA se veut être intègre avec soi et en modèle pour les autres acteurs avec lesquels il coexiste. 
· Le respect : la discipline et l’éthique professionnelle constituent le soubassement des interactions au sein du Cabinet GAAYA et déterminent l’attitude de son personnel envers ses clients. 
NOTRE POLITIQUE COMMERCIALE
Mettre à la disposition de nos clients un service hautement satisfaisant et accessible à un coût défiant la concurrence.
NOS OBJECTIFS 
· Contribuer à relever les défis de stabilité, de positionnement stratégique de nos clients et de création d’emplois et de richesses aux côtés des Etats et partenaires au développement.
· Cultiver et promouvoir l’excellence au bénéfice de l’affranchissement et de l’épanouissement des populations.
NOS MISSIONS
· Etayer les connaissances et les compréhensions à travers la recherche, la communication et l’édition ;
· Combler les insuffisances opérationnelles des structures et personnes en besoin de formation appliquée ;
· Accompagner les structures étatiques, les institutions internationales, les ONG et OSC nationales dans la quête du bien-être des populations ;
· Accompagner le secteur privé national à s’affranchir et à exceller dans un monde de concurrence et de globalisation.
NOS DOMAINES D’INTERVENTION 
1. Sécurité humaine 
2. Gouvernance
3. Développement 
4. Gestion de projet 
NOS AXES D’INTERVENTION 
1- Recherche 
2- Formation 
3- Communication
4- Edition 

NOS SERVICES
1. La consultance 
L’expertise du Cabinet GAAYA en tant que consultant sur un certain nombre de questions au niveau du Mali et du Sahel est avérée et reconnue par les acteurs nationaux et internationaux intervenant dans ces espaces. Le Cabinet intervient notamment sur l’ensemble du processus de recherche qualitative et quantitative allant de la phase préparatoire et de production des outils à la phase de rapportage en passant par les phases de collecte et de traitement/analyse des données.  Il peut s’agir entre autres de :
· Recherche action ;
· Etude de faisabilité ;
· Etude d’impact ;
· Etude environnementale ;
· Audit genre ;
· Suivi et évaluation des projets ;
· Etc. 
2. Formation  
Le Cabinet GAAYA offre deux types de formation : la formation à la carte et la formation continue.
· La formation à la carte : elle porte sur des programmes et modules de formation adaptés aux besoins exprimés par un client donné. Pour ce type de formation, le Cabinet définit préalablement les modalités pratiques avec le client conformément au volume de formation nécessaire à la satisfaction des besoins exprimés. Ce travail préalable peut se faire sur un délai non-comptable allant de 2 à 4 semaines selon les cas. 
· La formation continue : elle concerne un certain nombre de domaines dans lesquels le Cabinet GAAYA a développé une expertise particulière et s’est minutieusement investi depuis sa création à y apporter sa touche particulière. La tenue de ces formations est périodique et se fait selon un programme annuel régulier portant sur les modules suivants :
· La sécurité humaine ;
· La gouvernance démocratique ;
· L’analyse des conflits ; 
· La gestion de projet (intégrant le suivi et l’évaluation) ;
· L’audit genre ;
· L’analyse organisationnelle ;
· La gestion électorale ; 
· La rédaction administrative ;
· Le plan stratégique de communication. 
3. Appui conseil 
Le Cabinet GAAYA apporte à ses clients des services divers en matière d’appui conseil notamment le conseil stratégique, l’accompagnement technique et opérationnel, etc.

4. Publication 

Le Cabinet GAAYA est aussi bien producteur qu’éditeur d’ouvrages. Les productions internes du Cabinet portent essentiellement sur des ouvrages scientifiques et des ouvrages d’utilité de développement. Par contre, il est disposé à éditer tout autre registre après relecture par son comité scientifique.
NOTRE METHODE DE TRAVAIL
Le Cabinet GAAYA adopte une méthode de travail axée sur les théories de changement et basée sur le cas par cas. 
Pour ce faire, il ne ménagera aucun effort pour soutenir chacune de ses interventions par des théories mettant en exergue la démarche vers des changements positifs et garder une écoute particulière à chaque cible pour mieux prendre en compte ses aspirations.
En effet, nous partons du postulat selon lequel une prestation de service qui n’apporte aucun changement nouveau est vide de contenu et que tout changement nouveau induit par notre prestation qui n’apporte pas de valeur ajoutée à notre client est également vide de contenu.
Par conséquent, le Cabinet GAAYA se fait le devoir d’avoir toujours recours aux réunions de cadrage avec chaque client en amont de chaque action et à la communication continue en parallèle au processus de fourniture des livrables tout en demeurant rétroactif pour tout service après-vente.
Spécifiquement, les formations livrées par le Cabinet GAAYA sont basées sur l’approche participative et le recours aux techniques andragogiques. Pour chacun des modules et au besoin de compréhension de chaque client, le cabinet développe des outils d’appropriation, de simulation, d’évaluation, etc.
Pour répondre aux exigences techniques et pratiques de son métier, le Cabinet GAAYA a mis en place un comité de coordination scientifique constitué d’un vivier de 10 experts nationaux et internationaux et de 15 chercheurs juniors. Ledit comité est dirigé par le chef du département socio-Anthropologie de l’Université des sciences sociales et humaines de Bamako.
NOS CIBLES
Les cibles du Cabinet GAAYA sont entre autres :
· Les Agences, Fonds et Programmes des Nations Unies ;
· Les Représentations de l’Union Africaine ;
· Les représentations diplomatiques ; 
· Les institutions régionales et internationales ;
· Les institutions et structures étatiques ;
· Les ONG et OSC nationales et internationales ;
· Les entreprises privées ;
· Les chercheurs d’emploi ;
· Et les particuliers intéressés par ses services.
QUELLE VALEUR AJOUTEE AVONS-NOUS ?
Le Cabinet GAAYA fonde la valeur de sa marque sur la profondeur et la finalité de ses travaux. Il s’impose la rigueur et l’objectivité en tout temps et en toute circonstance pour ne produire que des services de qualité et durablement utiles pour le client. Alors que la profondeur réside dans la scientificité de l’action, la finalité tient de ce que cette action n’a d’abord pour but que d’apporter le changement escompté par le client, voire au-delà de ses attentes. 
En plus de cela, le Cabinet met à la disposition de ses clients tout un paquet complet comprenant, outre les livrables, le local, la restauration et les accessoires divers selon les termes de chaque contrat.
NOS REALISATIONS
Voir le dépliant « Mon curriculum vitae » du Cabinet GAAYA pour d’amples informations par rapport à cette rubrique. Mais d’ores et déjà, la rubrique « qui sont nos partenaires » ci-dessous est destinée à vous donner un flash à ce propos.   
QUI SONT NOS PARTENAIRES ?
Le Cabinet GAAYA a eu l’honneur de fournir des services à nombre de partenaires qui continuent à lui faire confiance.
· Consultance : Banque Mondiale, Ambassade de Danemark, Ambassade des Pays-Bas, FAO, ISS, MDF, SIPRI, NIMD, GIZ, HSC, UE, USAID, CPHDA, NDI, FHI360, ORFED, ARGA-Mali, PEACE-DIRECT, UNICEF, SNV, UNHCR…
· Formation : NDI, JUPREC, MINUSMA, CREATIVE, Gendarmerie Nationale du Mali…
· Appui-Conseil : ONG AZHAR, WILDAF, WANEP, CAFO, SNV, Université BAZO, PMU-Mali…
· Médias : France Media Monde, Africable, Africa24, Groupe Energy, ORTM, TM2, Studio Tamani, Groupe Renouveau, etc.
NOS CORDONNEES
Le Cabinet GAAYA est situé à Bamako “Kalaban Coura, Rue 626, non loin de la BMS“.
Adresse à Ségou “Angoulem, en face de l’INPS“.
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